
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Поліцейські заходи та заходи адміністративного примусу» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»  

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Поліцейські заходи та заходи 

адміністративного примусу» є формування у здобувачів вищої освіти ідеології 

«служіння народові», виховання неухильної поваги до закону, дотримання законності 

у всіх формах правоохоронної діяльності, відповідальності за порушення прав і 

свобод людини і громадянина в державі. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Поліцейські заходи та заходи 

адміністративного примусу» є опанування здобувачами вищої освіти передових форм 

і методів роботи в діяльності поліції, оволодіння навичками праці з нормативними 

матеріалами, уміння практичної організації ефективної роботи підрозділів 

Національної поліції, використання допомоги громадських формувань у здійсненні 

охорони публічного порядку і боротьби з правопорушеннями. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та 

узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості 

та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі 

людьми. 

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту 

людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів криміногенної 

обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і суспільних 

відносин. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного  аналізу факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків).  

СК16. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час 



службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього виявлення 

ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших службових ситуаціях, а 

також здатність надавати домедичну допомогу. 

СК17. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та 

юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання 

зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, 

вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і речовин, на які 

поширюється дозвільна система. 

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на усунення 

загроз життю та здоров'ю фізичних осіб та публічній безпеці. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її. 

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної 

безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою 

своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та 

події. 

ПРН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформлювати 

процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про 

адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські 

заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень. 

ПРН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового 

досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки та під 

час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

ПРН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, 

спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні 

технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 

інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та 

міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-

розшукової діяльності. 

ПРН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противників, вживати 

заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

Перелік тем:  

Тема 1. Правове регулювання примусу у правоохоронній діяльності. 

Тема 2. Адміністративний примус в системі методів діяльності Національної 

поліції. 

Тема 3. Застосування органами Національної поліції адміністративно-

попереджувальних заходів та заходів адміністративного припинення. 

Тема 4. Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні 

правопорушення та адміністративні стягнення. 

Тема 5. Законність та дисципліна в діяльності органів Національної поліції. 


